3. osztaly
Matematika

Szia! Nagyon joé kis feladatokat hoztam neked, szinezés, szorzas,
osztds, de hat ez mar neked nagyon megy, biiszke vagyok rad,
csak igy tovabb!

Nagyon hianyzol, remélem hamarosan talalkozunk! Ugyesen©®®©

Ebben a feladatban csak szinezni kell, nem kell beirni az eredményt, hanem az eredményhez
megadott szinnel szinezz! Sikerilni fog©

A szinek: 0 és 5= piros, 10 és 15=narancssarga, 20 és 25=sarga, 30 és 35= zold, 40, 45 és 50= kék

Az X a szorzas jele.




Egy kis potlds szorzas, osztds, megtudod csindlni hisz tudod a szorzétablat és a bennfoglalét is ©©©

- 6 10 - =70 6 - =12
- F7=28 14 . =2 28 2 =4
3 - =21 10: =2 . 7=9
- 2=12 70 . =10 i F=6
i 2=4 - 2-=38 40 . = 8
5 . =1 . 5=25 5 - =10
16 : =8 7 =14 - 7=56
. 5=45 - =8 6 : =3
7 =49 - 2=18 20 . =10
 wB=gD - 5=35 _ mE=3
5 - =25 35 . =7 3 - =15
7 - =35 56 . =8 _ :5=1
8 - =40  .5=9 - 2=16
35 : =5 7o =14 s F=7F
6 - =42 - 5=40 10 - =20
g - =45 49 . = 7 14 . =7
- 5=50 . .5=10 2 - =14
2=10 15 . =3 i F=2
g - =18 - 7=63 2=k
_ sF=8 oo =2 7=k
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